

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму “ТУРИЗМ І РЕКРЕАЦІЯ”**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 242 Туризм і рекреація**  
**галузі знань 24 Сфера обслуговування**  
**у Львівському національному університеті природокористування**

Розвиток туризму є одним з факторів соціального та економічного розвитку кожного регіону та цілої країни. Туристична діяльність істотно впливає на розвиток інфраструктури, транспортне сполучення, торгівлю, будівництво та виробництво інших товарів, що є одним з найперспективніших напрямків соціально-економічного розвитку країни. Туризм підтримує національні традиції, стимулює розвиток народних промислів та приготування національних страв та сприяє збереженню навколишнього середовища.

Освітньо-професійна програма «Туризм і рекреація» за спеціальністю 242 Туризм і рекреація СВО Магістр сприяє підготовці висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з туризму, що володіють усім комплексом загальних та професійних компетентностей для успішного виконання завдань фахової діяльності, проведення самостійних наукових досліджень та педагогічної діяльності, а також розробки обґрунтованих пропозицій щодо вирішення проблем в галузі туризму, рекреації і курортів, у тому числі в сфері сільського зеленого туризму.

Компоненти освітньо-професійної програми демонструють рівень підготовки здобувачів вищої освіти, враховуючи вимоги щодо співвідношення обов'язкових та вибіркового компонент і практичної підготовки. У представленій освітньо-професійній програмі вказано програмні результати навчання, які враховують орієнтацію програми на формування та розвиток компетентностей, які є необхідними забезпеченні якісного навчання кваліфікованих фахівців у сфері туризму і рекреації.

Стосовно побажань щодо покращення освітньо-професійної програми, як наслідок перейменування спеціальності пропонуємо включити у перелік вибіркового компонент професійної підготовки освітньо-професійної програми освітню компоненту «Організація рекреаційної діяльності туристичних дестинацій».

Освітньо-професійна програма «Туризм і рекреація» за СВО Магістр Львівського національного університету природокористування забезпечує сучасну та якісну фахову підготовку магістра за спеціальністю 242 Туризм і рекреація галузі знань 24 Сфера обслуговування та рекомендується для практичного використання висококваліфікованих фахівців у сфері туризму і рекреації.

Директор приватного підприємства  
“ГАЛТУРТРАНС”



Наталія КОРНІЄНКО